



नाल्यातून गाळ काढण्याच्या कामात कुचराई करणाऱ्या कंत्राटदारांवर पालिका प्रशासनाची दंडात्मक कारवाई

ठाणे, यश सावंत : मुंबई, यश सावंत : पावसाळ्यापूर्वी नालेसफाईला सुरुवात झालेली असतानाच आता नालेसफाईतील कुचराईची प्रकरणेही समोर येऊ लागली आहेत. मोठ्या नाल्यातून गाळ काढण्याच्या कामापूर्वी ३१ ठिकाणी कामात निष्काळजीपणा, त्रुटी निर्दर्शनास आल्या आहेत. गोवडीमध्ये कंत्राटदारांनी नालेसफाईला सुरुवातच केलेली नसल्याचे आढळून आले आहे. निष्काळजीपणा करणाऱ्या कंत्राटदारांवर दंडात्मक कारवाई करण्यात आली असून या वेगवेगळ्या कंत्राटदारांना मिळून एकूण ३० लाख ८३ हजार २०० रुपयांचा दंड ठोठावण्यात आला आहे. मुंबईत दरवर्षी पावसाचे प्रत्यक्ष आगमन होण्यापूर्वी महानगरपालिकेच्या पर्जन्य जलवाहिन्या विभागाच्या माध्यमातून मुंबई महानगरातील मोठ्या नाल्यांमधून गाळ काढला जातो. तर, विभाग कार्यालयांच्या पातळीवर लहान

नाल्यांमधून गाळ काढण्याची कामे केली जातात. नाल्यांमधून गाळ काढल्याने पावसाळी पाण्याचा जलद गतीने निचरा होण्यास मदत होते. मुंबई महानगरातील पर्जन्यमान आणि पावसाची तीव्रता याबाबतचा अनुभव लक्षात घेऊन, नाल्यांमधून किती गाळ उपसणे आवश्यक आहे, याचा अन्वय करून गाळ उपसाचे उद्दिष्ट निश्चित करण्यात येते. यंदा पावसाळ्यापूर्वी एकूण १० लाख २१ हजार ७८२ मेट्रिक टन गाळ काढण्याचे उद्दिष्ट निश्चित करण्यात आले आहे. पैकी आतापर्यंत ६ लाख २३ हजार ६३१ मेट्रिक टन म्हणजे निश्चित उद्दिष्टाच्या ६१.०३ टक्के गाळ काढण्यात आला आहे. मात्र काही ठिकाणी नालेसफाईच्या कामांमध्ये त्रुटी आढळल्या आहेत. त्यामुळे पालिका प्रशासनाने संबंधित कंत्राटदारांवर दंडात्मक कारवाई केली आहे. प्रतिवर्षाप्रमाणे मार्चच्या पहिल्या आठवड्यात यंदाही नाल्यांमधून गाळ काढण्याची कामे वेगाने सुरु करण्यात आली.

या कामांवर प्रभावी देखरेख ठेवण्याचे निर्देश महानगरपालिका आयुक्त तथा प्रशासक भूषण गंगारणी यांनी यंत्रणेला दिले आहेत. शहर, पूर्व उपनगरे आणि पश्चिम उपनगरातील मोठ्या नाल्यांतून गाळ काढण्याच्या कामांची पाहणी व तपासणी दरम्यान कामांमध्ये त्रुटी आढळल्या आहेत. त्यामुळे एकूण ३१ ठिकाणी कंत्राटदारांना दंड ठोठावण्यात आला असल्याची माहिती अधिकाऱ्यांनी दिली. कामातील त्रुटीनुसार दंड रक्कम निश्चित करण्यात आली आहे. कंत्राटदारांच्या देय रकमेतून सदर दंडाची रक्कम कापून घेण्यात येणार आहे, असेही अधिकाऱ्यांनी सांगितले. दिनांक २७ एप्रिल रोजी करण्यात आलेल्या पाहणी दरम्यान गोवडी येथील डॅम्पिंग नाला या नाल्यातील गाळ काढण्याच्या कामास सुरुवात न केल्याचे कंत्राटदार डी बी इन्फ्रास्ट्रक्चर यांना रुपये एक लाख दंड लावण्यात आल्याचे अधिकाऱ्यांनी सांगितले.

'डायनासोर'प्रमाणे 'काँग्रेस' पृथ्वीवरून नाहीशी होईल

केंद्रीय संरक्षणमंत्री राजनाथ सिंह यांची काँग्रेसवर जोरदार टीका

नवी दिल्ली, प्रगती शर्मा : केंद्रीय संरक्षणमंत्री राजनाथ सिंह यांनी पुन्हा एकदा काँग्रेसवर जोरदार हल्लाबोल केला आहे. ज्याप्रमाणे डायनासोर पृथ्वीवरून नाहीसे झाले, त्याचप्रमाणे काही दिवसांत काँग्रेसही पृथ्वीवरून नाहीशी होईल, असं म्हणत खोचक टोला लावण्यात आले.



दूर केली नाही, पंतप्रधान मोदींच्या नेतृत्वाखाली २५ कोटींहून अधिक लोकांना गरिबीतून बाहेर काढलं आहे." राजनाथ सिंह यांनी अनेक मुद्द्यांवरून काँग्रेसवर टीकासत्र सोडलं आहे. सूरत आणि इंदूरचा उल्लेख करून ते म्हणाले की, "एक चमत्कार घडला आहे, काँग्रेसचे उमेदवार भाजपामध्ये प्रवेश करत आहेत. याआधीही लोकसभा निवडणुकीत २० वेळ उमेदवार विनविरोध निवडून आल्याचं त्यांनी उपरोधिकपणे सांगितलं. पण तेव्हा लोकशाही धोक्यात आली नाही."

मध्य प्रदेशातील खांडवा येथे निवडणूक रॅलीला संबोधित करताना राजनाथ सिंह यांनी काही वर्षांनी मुलं विचारातील कोण काँग्रेस? असं म्हटलं आहे. खांडवा येथील निवडणूक रॅलीला संबोधित करताना केंद्रीय संरक्षणमंत्री राजनाथ सिंह म्हणाले की, "पंडित जवाहरलाल नेहरू म्हणत होते की, आमचं सरकार स्थापन झालं तर देशातून गरिबी दूर करू. इंदिरा गांधी, राजीव गांधी आणि डॉ. मनमोहन सिंग यांनीही सांगितलं होतं. पण गरिबी कोणीही

"मोदींनी शरद पवार साहेबांना भटकती आत्मा म्हणणे हे अजित पवारांना पटते का?": जितेंद्र आव्हाड

ठाणे, विशाल कारंडे : महाराष्ट्र एका भटकत्या आत्म्याचा शिकार झाले आहे. त्यांच्या

नाहीत ना? 'मोदींनी शरद पवार साहेबांना भटकती आत्मा म्हणणे', हे पटते का, याचे स्पष्टीकरण अजित पवार आणि त्यांच्या राष्ट्रवादीने द्यावे असे आव्हाड म्हणाले.

होऊ देत नाहीत. असे भटकते आत्मे दुसऱ्याची स्वप्ने बिघडवितात. काही मुख्यमंत्र्यांना कार्यकाळ पूर्ण करता आला नाही. विरोधकांबरोबरच देश, राज्य, पक्ष आणि कुटुंब या आत्म्याने अस्थिर केले. भाजपचे सरकार पाडण्याचे प्रयत्न या आत्म्याने केले असे मोदी या सभेत म्हणाले होते. या टीकेवरून आता शरद पवार यांची राष्ट्रवादी आक्रमक झाली आहे. जितेंद्र आव्हाड यांनी थेट नाही. अशी माणसे दुसऱ्यांची स्वप्ने पूर्ण

धक्कादायक! भांडुपमध्ये टॉव लावून गर्भवतीची प्रसूती, आईसह बाळाचा मृत्यू



भांडुप, विशाल पाटील : आरोग्य व्यवस्थेचे धिंडवडे

काढणारी अत्यंत भयंकर घटना मुंबईच्या भांडुपमधील पालिकेच्या रुग्णालयात घडली आहे. भांडुपच्या सुषमा सुराज पालिका प्रसूतीगृहामध्ये टॉचच्या उजेडामध्ये महिलेची प्रसूती करण्यात आली. गर्भवती महिलेची प्रसूती करत असताना नवजात शिशूचा मृत्यू झाला. त्यानंतर बाळाच्या आईची देखील प्रकृती गंभीर झाली. या महिलेचा देखील उपचारादरम्यान मृत्यू झाला. या घटनेनंतर महिलेच्या कुटुंबीयांनी संताप व्यक्त करत रुग्णालयात गोंधळ घालला. मिळालेल्या माहितीनुसार, भांडुपच्या सुषमा सुराज पालिका प्रसूतीगृहामध्ये प्रसूतीसाठी एका महिलेला दाखल करण्यात आले होते. महिलेची प्रसूती करत असताना अचानक लाईट गेली. त्यामुळे डॉक्टरांनी चक्क

"भाजपा नेत्यांना मराठ्यांचा द्वेष, म्हणूनच पीएम मोदींना इतक्या सभा घ्याव्या लागतात": मनोज जरांगे

जालना, सचिन कदम : पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी स्वतःच्या पक्षाच्या चिन्हा शिवाय दुसऱ्या कोणत्याही चिन्हाचा प्रचार कधीही केला नव्हता. परंतु महाराष्ट्रातील स्थानिक पदाधिकाऱ्यांमुळे त्यांच्यावर ही वेळ आली आहे.

तर त्यांच्यापुढे उभे राहिले आहे. उमेदवार उभे करण्यापेक्षा पाडण्यात खूप मोठा विजय आहे.

स्वतःची मुले आणि आरक्षण डोळ्यासमोर ठेऊन मराठा समाजाने यावेळेस ताकदीने काम करायचे आहे. एक गोष्ट खरी आहे, मोदींना महाराष्ट्रात इतक्या सभा घेण्याची कधी गरज पडली नाही. मी म्हटले होते की, मराठ्यांना खेटू नका. तीच चूक त्यांचे स्थानिक नेते करत आहेत. माझ्या गौरवरील मराठा लोकांवर गुन्हे दखल केले. काहीही नसताना गुन्हे दखल करण्यात आले. आरक्षण असून दिले नाही. ही भोगायची वेळ फक्त स्थानिक नेत्यांमुळे मोदींवर आली आहे. या शब्दांत मनोज जरांगे यांनी हल्लाबोल केला. दरम्यान, आम्ही कोणालाही पाठिंबा दिलेला नाही. कोण येत आणि कोण जाते हे माझ्या दृष्टीने महत्त्वाचे नाही. पाहिल्यासारखे मराठे आता राहिले नाही. आता फायदा घेऊ देत नाहीत. मी घेऊ देत नाही तर मराठे कसे घेऊ देतील. कोणाला पाडावचे आणि कोणाला निवडून घ्यावचे हे समाज योग्यरित्या ठरवेल, असे मनोज जरांगे म्हणाले.

वसंत मोरेंना निवडणूक चिन्ह मिळताच विरोधकांना दिला थेट इशारा

पुणे, अभिजित घेरलू : लोकसभा निवडणुकांमध्ये पुण्यातून वंचित बहुजन आघाडीकडून निवडणुकीच्या रिंगणात उतरलेल्या वसंत मोरे यांना आज निवडणूक चिन्ह देण्यात आले आहे. वसंत मोरे यांना 'रोड रोलर' हे निवडणूक चिन्ह मिळाले आहे. आज निवडणूक आयोगाकडून वसंत मोरे यांना निवडणूक लढवण्यासाठी चिन्ह बहाल करण्यात आले.

निवडणूक चिन्ह मिळाल्यानंतर वसंत मोरे यांनी सोशल मीडियावर पोस्ट करत विरोधकांना इशारा दिला आहे. त्यांची ही सोशल मीडिया पोस्ट व्हायरल होत आहे. मनसेला जय महाराष्ट्र करत वंचित बहुजन आघाडीमध्ये प्रवेश केलेले वसंत मोरे हे लोकसभा निवडणुकीसाठी पुणे लोकसभा मतदार संघातून उभे राहिले आहेत. वसंत

गंगापूर धरणात दूषित पाण्यामुळे प्रदूषण! नाशिककरांच्या आरोग्यास धोका... प्रशासनाचे दुर्लक्ष

नाशिक, नितिन देवळेकर : गंगापूर धरणामध्ये अलीकडच्या काळात पर्यटकांच्या निष्काळजीपणामुळे मोठ्या प्रमाणात प्रदूषण झाले आहे. पर्यटनाला चालना मिळविण्यात मोठा गाजावाजा करून सुरु केलेल्या दंड क्लब परिसरातही काही भागांमध्ये दूषित पाणी साचलेले आहे. हे पाणी ड्रेनेजमुळे दूषित झाले की दुसरे काही कारण आहे, असा प्रश्न उपस्थित होत आहे. थेट गंगापूर धरणातच दूषित पाणी जात असल्याने नाशिककरांच्या आरोग्यास धोका निर्माण झाला असून प्रशासनाने याकडे लक्ष देण्याची मागणी होत आहे.

करून दोषींवर महाराष्ट्र प्रदूषण नियंत्रण महामंडळाने कारवाई करावी, अशी मागणी होत आहे. शहराला गंगापूर, दारणा व मुकणे धरणातून पाणीपुरवठा होतो. गंगापूर धरणातून जवळपास ६० टक्क्यांहून अधिक टक्के शहराला पाणीपुरवठा होतो. एकलहरे थर्मल पावर स्टेशन, एमआयडीसी तसेच गंगापूर कालव्यातून तालुक्यातील गावांना पाणीपुरवठा होतो. अशाप्रकारचे दूषित पाणी नदी-नाल्यांमध्ये मिसळले तर अनेक नागरिकांचे आरोग्य विघडण्याची शक्यता नाकारता येत नाही. शासन दरबारी एकीकडे स्वच्छतेसाठी मोहीम आखली जात असताना, गंगापूर धरणाच्या पाण्यात मात्र वारंवार होणाऱ्या प्रदूषणामुळे संशय व्यक्त होत आहे.

डोंबिवलीतील सोनारपाडा येथील महारेरा गुन्हातील इमारत जमीनदोस्त... या इमारतीचा पाडकाम खर्च माफियांकडून वसूल केला जाणार



ठाणे, रोहित जैसवाल : डोंबिवली पूर्वेतील शिळकाटा रस्त्या लगतच्या २७ गावातील सोनारपाडा गावातील अतिशय अडचणीच्या ठिकाणी उभारण्यात आलेली महारेरा गुन्हातील एक बेकायदा इमारत ई-प्रभागाचे साहाय्यक आयुक्त भारत पवार आणि त्यांच्या पथकाने गेल्या महिनाभर अथक मेहनत घेऊन शक्तिमान कापकाम यंत्र, जेसीबीच्या साहाय्याने भूमाफिया किशोर म्हात्रे यांनी ही पाच माळ्याची इमारत पालिकेच्या

बांधकाम परवानग्या न घेता, या इमारतीला पोहच रस्ता उपलब्ध नसताना उभारली होती. या बेकायदा इमारतीला माफिया किशोर म्हात्रे यांनी महारेराचे नोंदणी क्रमांक मिळवून या इमारती मधील सर्वनिष्का ग्राहकांना विकण्याची तयारी केली होती. एल आकाराच्या असलेल्या या बेकायदा इमारतीच्या एका बाजूने उच्च दाबाच्या वीज वाहिनी गेल्या होत्या. त्यामुळे ही इमारत तोडणे मोठे आव्हान ई-प्रभागाचे साहाय्यक आयुक्त पवार यांच्या समोर होते. गेल्या महिन्यापासून ही बेकायदा इमारत

कामगारांच्या साहाय्याने, नंतर जेसीबी आणि त्यानंतर शक्तिमान कापकाम यंत्र यांचा वापर करून तोडण्यास सुरुवात केली होती. सोमवारी ही इमारत जमीनदोस्त करण्यात आली. या इमारती लागतच्या काही इमारतींना धोका असल्याने तेथील रहिवाशांना काही दिवस बाजूला राहण्यास सांगण्यात आले होते. या इमारतीचा पाडकाम खर्च माफियांकडून वसूल केला जाणार आहे. ज्या भूमाफियांनी पालिकेच्या बांधकाम परवानग्या न घेता बेकायदा इमारती उभारल्या

१० लाख रुपयांपर्यंत जप्त रक्कम प्रकरणी त्रिसदस्यीय समिती स्थापन

मुंबई, दिगंबर जाधव : लोकसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर उमेदवारांच्या निवडणूक खर्चावर निवडणूक आयोगाकडून देखरेख ठेवण्यात येत आहे. त्यासाठी लोकसभा मतदार संघातील विधानसभा क्षेत्रात नियुक्त केलेल्या विविध पथकांकडून व पोलिस पथकांनी केलेल्या कार्यवाहीमध्ये १० लाख रुपयांपर्यंतची प्रकरणे जलद गतीने सोडवण्यासाठी व याबाबत निर्णय

नियंत्रण विषयांतर्गत रोख रक्कम सोडवणूककरिता ही समिती गठित करण्यात आली आहे. त्यामध्ये सहआयुक्त अंबरनाथ खुले हे अध्यक्ष तर सहाय्यक आयुक्त विश्वास मोटे आणि अधिदान व लेखाधिकारी विलास गांगुर्डे हे सदस्य असणार आहेत. तर त्रिसदस्यीय समितीचे कार्यालय हे महसूल भवन सभागृह, गुरुनानक रुग्णालयाच्या पाठीमागे, वाद्रे (पूर्व) येथे असणार आहे.

बालाजी मंदिर सीआरझेड मंजुरीप्रकरणी एनजीटीची केंद्रीय वने-पर्यावरण मंत्रालयाला नोटीस

नवी मुंबई, भावना जैन : एनजीटी अर्थात राष्ट्रीय हरित न्यायाधिकरणाने नवी मुंबईतील उलवेतील तिरुपती व्यंकटेश्वर स्वामी मंदिरासाठी दिलेल्या सीआरझेड मंजुरीला आव्हान देणारा शहरस्थित पर्यावरणवाद्यांचा अर्ज अखेर स्वीकारला आहे. एनजीटीच्या पश्चिम विभागीय खंडपीठाचे न्यायिक सदस्य म्हणून न्यायमूर्ती दिनेश कुमार आणि तज्ञ सदस्य म्हणून डॉ. विजय कुलकर्णी यांनी याप्रकरणी आता केंद्रीय पर्यावरण, वन आणि हवामान बदल मंत्रालयाला चार आठवड्यांनंतर उतर देण्यासाठी नोटीस बजावली आहे. एनजीटी नॅटकनेक्ट फ्रंटडेन्शनचे संचालक वी. एन. कुमार यांनी असा युक्तिवाद केला की, १० एकर भूखंडाचे वाटप आणि सीआरझेड प्राधिकरणाने दिलेली मंजुरी बेकायदेशीर आहे. कारण जमीन मंदिराचा भूखंड सीआरझेड-१ मध्ये मोडतो. तरीही

सीआरझेड नसलेल्या भागात बांधकामाला परवानगी दिली असली तरी सीआरझेड-१ क्षेत्राच्या ५० मीटर खारफुटीच्या बफर झोनमध्येही कंपाउंड वॉल आणि लॉनला परवानगी दिल्याने नॅटकनेक्टने त्याला विरोध केला आहे. यावर कुमार यांच्या वकील रोहित भट्टाचार्य यांच्या युक्तिवादाची दखल घेऊन एनजीटी खंडपीठाने अर्ज स्वीकारून पुढील सुनावणी ३० ऑगस्ट रोजी ठेवली आहे. यावेळी एनजीटी खंडपीठाने भट्टाचार्य यांना एमसीझेडएम प्रतिसाधनाला उतर देण्यासाठी देण आठवड्यांचा अवधी दिला, तर तिरुमाला तिरुपती देवस्थानचे वकील सत्य शंभरवाल यांना या खटल्यात त्यांचा जबाब नोंदविण्यासाठी देण आठवड्यांची मुदत दिली होती. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आणि उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी गेल्यावर्षी जूनमध्ये या मंदिराचे भूमिपूजन केले होते.

सरळगांवची वाहतूक कोंडी सुटेना

सरळगांव: आठवडी बाजारासाठी प्रसिध्द असलेल्या सरळगाव येथील वाहतूक कोंडीचा प्रश्न सुटता सुटेना. वारंवार वाहतूक कोंडीमुळे जनता त्रस्त झाली आहे. मुरुबाड तालुक्यातील कल्याण -माळशेज घाट या राष्ट्रीय महामार्गावरील आठवडी बाजारासाठी सरळगांव प्रसिद्ध आहे. तालुक्यातील मोठी बाजारपेठ म्हणून चर्चेत आहे. जेवढी दुकाने पक्या गाळयात आहेत. त्याच्या दुपट दुकाने या राष्ट्रीय महामार्गाला चिटकून थाटलेली आहेत. मोठी बाजारपेठ असल्याने जनतेबरोबरच प्रवाशी वाहतूक करणाऱ्या शिक्षा, जीप व खाजगी वाहने ही मिळेल त्या जागेवर पार्क केल्याचे दिसून येतात. पोलीस चौकी असूनही वाहतूक कोंडी होतच आहे. बाजार रस्त्यावरच भरत असल्याने मोठा अपघात होण्याची शक्यता असते. सरळगाव ग्रामपंचायतीची काय भूमिका आहे. ते वाहतूक सुरळीत व्हावी म्हणून कोणती उपाय योजना करत आहेत.पोलीस खातेही काय करत आहे हे जनतेला समजत नाही.

कोपरीमध्ये कार दुभाजकाला धडकली

ठाणे : ठाण्याच्या कोपरी परिसरातील बारा बंगला जवळ, कोपरी, पूर्व हुतगती महामार्ग, ठाणे (पू.) या ठिकाणी सविंसे रोडवर बाइकस्वाराला वाचवण्याच्या नादात कारचे नियंत्रण सुटले आणि कार दुभाजकाला धडकली आणि उलटली. यात कुणीही जखमी झालेले नाही. तर कारचे नुकसान झाले. या कारमध्ये दोनजण प्रवास करत होते. कोपरी, पूर्व हुतगती महामार्गाच्या सविंसेरोडवर कर चालक गिरधर पै रा. रुस्तमजी अर्बेनिया, ठाणे हे मुंबईवरून माजिवडा येथे निघाले होते. एका अज्ञात बाईकस्वारामुळे वाहनावरील ताबा सुटून कार रस्त्यावरील डिव्हायडरला धडकल्याने पलटी होऊन अपघात झाला.

महिलेची क्रेडिट कार्डद्वारे फसवणूक

मीरारोड : नवबर पोलीस ठाणे हद्दीत राहणाऱ्या महिलेची क्रेडिट कार्ड द्वारे ऑनलाईन १,८७,२०६ रुपयांची फसवणूक करण्यात आली होती.फसवणूक करण्यात आलेली रक्कम सायबर पोलिसांनी तपास करून परत मिळवून दिली आहे. वृषाली यांना क्रेडिट कार्ड विभागातून बोलत असल्याचे सांगून अनोळखी मोबाईल धारकाने फोन केला. क्रेडिट कार्डाचे व्यवहार सुरळीत चालू ठेवण्यासाठी तक्रारदार यांना कार्डाची माहिती देण्यास सांगून त्यांची फसवणूक केली.

माणकोली पूल गुरूवारपर्यंत वाहतूकीस राहणार बंद

भारमान तपासणीसाठी वाहतूकीला थांबा

डोंबिवली : डोंबिवलीतील मोटागाव - माणकोली उड्डाण पुलाचे काम पूर्ण होवून तो हलक्या वाहनांसाठी खुला करण्यात आला आहे. माणकोली दिशेकडील भिवंडी बायपास येथे कनेक्टिव्हिटी रोड तयार करण्याचे काम शिल्लक असल्याने या पुलाचे लोकार्पण करण्यात आले नाही. आता पुलाच्या वजन भार तपासणीच्या कामासाठी सोमवार २९ एप्रिल ते २ मे गुरूवार या कालावधीत पुलावरील वाहतूक बंद ठेवण्यात येणार असल्याचे फलक एमएमआरडीएने डोंबिवलीतील



रस्त्यावर लावले आहेत. डोंबिवलीतून अत्यंत कमी वेळेत थेट ठाणे, मुंबई गाठण्यासाठी मोटागाव - माणकोली दरम्यान असणाऱ्या खाडीवर उड्डाण पुलाचे काम गेली अनेक वर्षे सुरु होते. २०२३ च्या अखेरीस पुलाचे काम पूर्ण झाले आहे. या पुलाच्या भिवंडी बाजूकडील मुंबई-नाशिक-आग्रा राष्ट्रीय महामार्गा पर्यंतच्या सहापदरी रस्त्याचे बहुतांशी काम पूर्ण झाले आहे. डोंबिवली बाजूकडील रस्त्याचे काम देखील पूर्ण झाले

पुलावरील वाहतूकीमुळे भार वाढू लागल्याने एमएमआरडीएने या पुलावरील वाहन भार तपासणीचे काम चार दिवसात करण्याचे नियोजन केले आहे. त्यासाठी सोमवार ते गुरूवारपर्यंत माणकोली उड्डाण पूल वाहतूकीसाठी बंद राहणार आहे. याच काळात मोटागाव देवीचा पाड येथील गावदेवीची यात्रा असल्याने मोटागाव येथील चौकापर्यंत मोठी वाहनांच्या वाहतुकीसाठी हा पूल खुला करण्यात आला आहे. त्यामुळे छोट्या वाहनाने डोंबिवलीहून अवघ्या अर्धा तासात ठाणे तर एक तासात मुंबई गाठता येत आहे. सध्या रस्ता वाहतूक कोंडी मुक्त

वर्दों होत असते. त्यामुळे या भागातील वाहतूक नियंत्रित करण्यासाठी रस्ते बंद करण्यात येत असतात. या सगळ्या बाबींचा प्राधिकरणाने विचार करून शनिवारीच या रस्त्यावर पूल बंद राहणार असल्याचे फलक लावले आहेत. त्यामुळे पुढील चार दिवस पुन्हा शिळफाटा किंवा पत्नीपूल मार्ग वळसा घालून ठाणे, मुंबईला जावे लागणार आहे.

बचाव करण्यासाठी प्राधिकरणाने पूल अधिकृतपणे सुरू झालेला नाही. त्यामुळे पुलावरून वाहतूक करू नये, असेही फलक आधीच या रस्त्यावर लावले आहेत. जड, अवजड वाहनांना या पुलावरून वाहतूक करण्यास मनाई करण्यात आली आहे. त्यामुळे फक्त छोटी वाहने जातील, असे अडथळे रस्त्यात करण्यात आले आहेत. दोन मार्गांपैकी एक मार्गाकाच सुरु ठेवण्यात आली आहे. अवजड वाहनांची वाहतूक सुरू झाल्यास रेतीबंदर रेल्वे फाटक व डोंबिवलीतील अंतर्गत रस्त्यांवर देखील आलेली वाहतुकीची अधिक कोंडी होण्याची भीती वर्तविण्यात येत आहे.



प्रचंड उष्याने सलग दुसऱ्या दिवशीही ठाणे 'तापलेलेच'!

ठाणे : सध्या वाढत असलेल्या तापमानाने अनेकांना उष्णतेचा त्रास जाणवू लागला आहे. ठाणे, मीरा भाईंदर आणि भिवंडी येथील सरकारी रुग्णालयात उपचारसाठी १९ जणांनी धाव घेतली. यामध्ये सर्वाधिक १७ रुग्ण हे ठाणे पालिका क्षेत्रातील आहेत. वाढत्या उष्णतेमुळे नागरिकांना त्रास जाणवू लागला आहे. त्यातील काही नागरिकांनी उष्णतेचा त्रास जाणवू लागताच सरकारी रुग्णालयात धाव घेतली. त्यानुसार ठाणे पालिकेच्या कोसा प्राथमिक आरोग्य केंद्रासह भिवंडीच्या आज्ञामी नगर येथील आरोग्य केंद्रात तर, मीरा भाईंदर येथील भारतरत्न इंदिरा गांधी हॉस्पिटल येथे बाह्यरुग्ण विभागात १९ व्यक्ती उपचार घेऊन चर्चे गेले. यामध्ये ठाणे पालिकेच्या कोसा प्राथमिक आरोग्य केंद्रात सर्वाधिक १७ रुग्णांनी उपचार घेतला असल्याची माहिती आरोग्य विभागाने दिली. १ मार्चपासून वातावरणातील बदलामुळे सर्वत्र उष्णतेत वाढ झाली असल्याचे दिसून येत आहे. वाढत्या उष्णतेमुळे नागरिकांच्या अंगाची लाहीलाही होवू लागली आहे. ठाणे शहरासह जिल्ह्यात

ऑनलाईन फसवणूक झालेली रक्कम मिळवून दिली परत

मीरारोड : नवबर पोलीस ठाणे हद्दीत राहणाऱ्या महिलेची क्रेडिट कार्ड द्वारे ऑनलाईन १,८७,२०६ रुपयांची फसवणूक करण्यात आली होती. फसवणूक करण्यात आलेली रक्कम सायबर पोलिसांनी तपास करून परत मिळवून दिली आहे. मीरा-भाईंदर, वसई-विकार पोलीस आयुक्तालयातील नवबर पोलीस ठाणे हद्दीतील तक्रारदार वृषाली यांना क्रेडिट कार्ड विभागातून बोलत असल्याचे सांगून अनोळखी मोबाईल धारकाने फोन केला. क्रेडिट कार्डाचे व्यवहार सुरळीत चालू ठेवण्यासाठी तक्रारदार यांना कार्डाची माहिती देण्यास सांगितले. तक्रारदार यांनी कार्डाची माहिती दिली असता त्यांचे क्रेडिट कार्डाचे खात्यातून २,०६,१५३ रुपये कपात झाल्याचा मॅसेज आल्याने त्यांची आर्थिक फसवणूक झाल्याबाबत सायबर पोलीस ठाण्यात तक्रार करण्यात आली होती

जुन्या वास्तूचा कायापालट सुरू करा : आयुक्त

प्रस्ताव जलद गतीने सादर करा | आचारसंहिता संपल्यावर मंजुरी घ्यावी

ठाणे : नागरिकांच्या सोयीसाठी, तसेच सुरक्षेच्या दृष्टीने महापालिकेची रुग्णालये, शाळा, मार्केट आणि प्रशासकीय कार्यालये इ. जुन्या वास्तूचा कायापालट करण्याची मोहीम सुरू करा, असे आदेश पालिका आयुक्त सौरभ राव यांनी दिले आहेत. कोपरी आणि नौपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रातील कामाचा आढावा आयुक्तांनी वागळे प्रभाग समिती कार्यालयात घेतला. त्यावेळी नौपाडा प्रभाग समिती कार्यालयाची नवीन इमारत आणि कोपरी उपसमिती प्रभाग कार्यालयाच्या इमारतीची दुरुस्ती या दोन्ही गोष्टी प्राधान्याने हाती घेण्यात याव्यात. त्याचा प्रस्ताव जलद गतीने सादर करून आचारसंहिता पूर्ण झाल्यावर त्याच्या मंजुरीची, निधीसाठीची प्रक्रिया पूर्ण करावी. नागरिकांना चांगले प्रशासकीय

बारबालांवर पैसे उधळणाऱ्या चोरट्यांचा पर्दाफाश

भिवंडी: बारबालांवर पैशाची उधळपट्टी करण्यासाठी वाहनांची चोरी करणाऱ्या त्रिकुटाला शांतीनगर पोलिसांनी ताब्यात घेऊन बेड्या ठोकल्या आहेत. यामध्ये एका आरोपीवर हद्दपारीची कारवाई करण्यात आल्याचे पोलिस तपासात समोर आले आहे.

तर त्याचे दोन साथीदार अल्पवयीनी आहेत. शेरजली इमाम फकीर उर्फ पिल्या (२२ रा. गायत्रीनगर, भिवंडी) असे हद्दपारीची कारवाई केलेल्याचे नाव आहे. दरम्यान पोलिसांनी आरोपींकडे पसून चौकशी करून त्यांच्याकडून शांतीनगर, तालुका आणि कोनगाव पोलिस ठाणे हद्दीतील वाहन चोरीचे एकूण १० गुन्हे उघडकीस आणून ४ लाख ३५ हजार रुपये किमतीच्या १० मोटरसायकल व १ ऑटो रिक्शा जप्त करण्यात आली आहे. शांतीनगर परिसरात मोठ्या प्रमाणात वाहन चोरीच्या घटना

शिंदे, विनोद पवार, शुभांगी केसवानी यांनी विविध प्रकार, पाणीपुवठा, वीज व्यवस्था यांचा आढावा घेतला. यावेळी अतिरिक्त आयुक्त संदीप माळवी, उपयुक्त (मुख्यालय) जी. जी. गोदरे आदी प्रमुख अधिकारी व विभागप्रमुख उपस्थित होते.

घडत होत्या. त्यानुषंगाने पोलिस उपायुक्त श्रीकांत परोपकारी यांच्या मार्गदर्शनाखाली शांतीनगर पोलिस ठाण्याचे वपौने विनायक गावकवाड, पोलीस निरीक्षक (प्रशा.) विनोद पाटील, पोलीस निरीक्षक (गुन्हे) अतुल अदूरकर, सपोनि सुरेश चोपडे, पोअनि सुरेश घुगे, पोह संतोष पवार, पोह रिजवान सैय्यद, पोह संतोष मोरे, पोना श्रीकांत पाटील, किरण जाधव, किरण मोहीते, श्रीकांत धायगुडे, पोशि नरसिंह



त्यवस्थेच्या हलगर्जीपणामुळे स्थलांतराचा भस्मासुर मजुरांच्या मुळावर

स्थानिक टिकाणीच रोजगार मिळाला तर पगाराची मात्र ओढाताण

खोडाळा : स्थानिक पातळीवर रोजगार मिळवा स्थलांतर थांबावे या उद्देशाने रोजगार हमी कायदा केंद्र व राज्य शासनाने पारित केला असला तरी स्थानिक प्रशासनाच्या उदासीनतेमुळे या कायद्याची अमलबजावणी काटेकोरपणे होत नसल्याची बाब वेळेवेळी समोर आली आहे. यंत्रणांची चालढकल आणि नरंराच्या अक्षुण पगाराबाबत केंद्रशासनाने दाखवलेले कमालीचे औबासिन्य यामुळे बाजारपेठेत मंदीचे वातावरण दिसून येत आहे. स्थानिक टिकाणीच रोजगार मिळाला तरी पगाराची होत असलेली ओढाताण मजुरांच्या स्थलांतरावर आणि पर्यायाने त्यांच्या जीवनमानावर दुरगामी परिणाम करत आहे. १९७७-७८ मध्ये या योजनेचे कायदात रूपांतर

आणखी किती अविनाशचे बळी घेणार...? ◆ सन २००८/०९ मध्ये बोट्याचीवाडी येथील रोजगाराचा शोधात स्थलांतरित कुटुंबाला आपल्या अवघ्या ८ महिन्याच्या अविनाशला गरजेपोटी ८०० रुपयांना विकण्याची नामुष्की बरफ कुटुंबावर ओढवली होती. त्याशिवाय भाऊ सोमा गवारी या मजुरालाही आपला जीव गमवावा लागला आहे. तसेच वेढबिगारीच्या घटनाही असंख्य प्रमाणात होतात. त्याशिवाय स्थलांतरामुळे दोन प्रदेश आणि त्यामध्ये राहणाऱ्या लोकांच्या जीवनशैलीत असंतुलन निर्माण होते. लोकसंख्येच्या घनतेवर मोठा परिणाम होतो. शहरी भागांना लोकसंख्येची घनता आणि झोपडपट्ट्यांच्या वाढीचा सामना करावा लागतो, तर ग्रामीण भागात त्यांच्या लोकसंख्येच्या घनतेत मोठी पोळकी निर्माण होते. योजना (म्युरारोहयो) कार्यान्वित करण्यात आली आहे. मुळ योजनेचे उदात्तीकरण झाले असले तरी परिस्थितीत काडीमात्र फरक पडलेला नाही. त्यामुळे होती तीच योजना बरी होती, त्यावेळी घामाचा दाम प्रत्यक्ष हातात येत होता. आत्ता डीबीटी मुळे तर ४/४ महिने पगाराची प्रतिक्षा करावी लागत असल्याची वस्तुनिष्ठ शोकांतिका अनुभवायला मिळत आहे. यंत्रणांची कामचलाऊ वृत्ती आणि पगाराची हेळसांड यामुळे महत्वाकांक्षी योजनेला बासनात

सततच्या वणत्यामुळे पशुपक्ष्यांचा अधिवास धोक्यात?

मुंबाड: मुखाड तालुक्याला मागील काही दिवसांपासून वणत्यांचे ग्रहण लागले असून दिवसाआड तालुक्याच्या चौहोबाजूंनी कुठे ना कुठे वणवण पडकत आहे. हे वणवे लागतात की, लावले जातात या चर्चेत हे वणवे मानवनिर्मित असल्याने वणव्यांमुळे पशुपक्ष्यांचा अधिवास धोक्यात येत असल्याचे चित्र दिसून येत आहे. मुखाड तालुक्यातील माळशेज घाटापासून सहाद्री पर्वताचा परिसर ऑक्सीजनची चळवळी समजल्या जाणाऱ्या या परिसरातील जंगलांना मागील काही दिवसांपासून लागणाऱ्या वणव्यांमुळे वनस्पतरी अपरिमित हानी होत आहे. यामध्ये मागील पावसाळ्यात नवीन अंकुरित धारणेच्या रोपट्यांची व फुटव्यांची राख होत आहे. तर फळधारणेनंतर तयार झालेली नैसर्गिक वीजे जळून खाक होत आहेत. तसेच अनेक वर्षांचे वृक्ष आगीच्या वाहने होऊन जळून जात आहेत. यामुळे एकूणच पर्यावरणाची मोठी हानी होत आहे. वणव्याच्या घटना समजताच वन खाते जरी तत्काळ प्रयत्न करत असले तरी आता सुरु

तोतया फॉर्रेस्ट अधिकाऱ्याला लाच स्वीकारताना अटक

ठाणे : अनधिकृत बांधकामाच्या तक्रारी आणि माहितीच्या अधिकाराचा दुरुपयोग करून खंडणी म्हणून ५ लाख ६० हजार स्वीकारताना एका रोगस फॉर्रेस्ट अधिकाऱ्याला रोहोथ अटक करण्यात आली. त्याच्याकडून खंडणीची रक्कम आणि तीन मोबाईल हस्तगत करण्यात आले आहेत. पोलीस अधिक तपास करत आहेत.

बांधकाम व्यावसायिकांकडे फॉर्रेस्ट अधिकारी असल्याची बतावणी करत बांधकामाची वारंवार तक्रार करून सेटलमेंट करत पैसे घेण्याचा या तोतया फॉर्रेस्ट अधिकाऱ्याच्या डाव होता. प्रसादकुमार उतम भालेराव (३३) असे त्याचे नाव असून त्याला खंडणी विरोधी पथक तसेच विशेष कृती दलाच्या पथकाने सापळा रचून अटक केली. पोलीस पथकाने अटक प्रसादकुमार भालेराव याच्या अंगड्डात ती तीन मोबाईल आणि खंडणीची रक्कम ५ लाख ६० हजार हस्तगत केली. त्याच्या निरोधात डावघर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

जनजागृती मोहीम प्रभावीपणे राबवण्याची गरज!



सततच्या वणत्यामुळे पशुपक्ष्यांचा अधिवास धोक्यात?

झालेल्या तीव्र उन्हांमुळे सुकलेला पालापाचोळ मोठ्या ज्वाला धारण करत आहेत. तसेच तीव्र उतार चढाव असल्याने वणव्यांच्या टिकाणी पोहचताना त्रास सहन करावा लागत आहे. उन्हाळ्यात वणवण लागण्याच्या प्रमाणात दिवसेंदिवस वाढ होत आहे. या आगीत अनेक वनोपभो, सरपटणारे प्राणी, किटक, तृणभक्षी प्राणी, त्यांची अंडी, घरटी जळून खाक होत असून, अंडी व घरटी जळल्याने या आगीत जीव जात आहे. सहाद्रीच्या डोंगरकपारी गावाकडील जंगलात उन्हाळ्यात वणवण लागण्याच्या प्रमाणात दिवसेंदिवस वाढ होत आहे. वणवे टाळण्यासाठी वन विभागाने डोंगर परिसरात लोकांच्या जनजागृतीची मोहीम प्रभावीपणे राबविण्याची गरज आहे. वणवे रोखण्यासाठी स्थानिक मंडळानी पुढाकार घेण्याची गरज निर्माण झाली आहे. भविष्यात वन विभागाने असे नाही केले तर जंगल नष्ट होईल व उन्हाळ्यात जनवरांना चारा शिल्लक राहणार नाही अशी भीती व्यक्त केली जात आहे. रघुनाथ खाकर, अथ्यक्ष मुखाड तालुका सहाद्री आदिवासी म. टाकूर संघटना

